
 

 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO  16/11/2023 

 

Argomento n. 89°/2023 

 
Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.7 

 

Oggetto: “Sicurezza linea AMT 199 e altre linee collinari operanti sul territorio 
del Municipio”  

  
Prot. N. 469125 

 

Proponenti: Gruppo Consiliare Lega Bucci Sindaco 

  

 

Con modifiche ed emendamenti apportate in corso di seduta accettate da proponenti. 

 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del 

Municipio GUIDO BARBAZZA, i Consiglieri: 

 

1 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 10 FERRANDO ROBERTO PARTITO DEMOCRATICO  

2 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 11 FRULIO MATTEO PARTITO DEMOCRATICO 

3 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 12 GUANELLA ANNALISA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

4 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 13 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

5 CORRONCA MICHELA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 14 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

6 DE LUIGI STEFANO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 
PER BUCCI SINDACO 

15 PERNO GAETANO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

7 DRAMIS STEFANO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 16 SAMMARCO ANIELLO FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI SINDACO 

8 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 17 VALLARINO SIMONA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

9 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO     

 

Assenti: ANGLANA FLAVIO, BRUZZONE LUNA, CHIAROTTI CLAUDIO, CURRO' MASSIMO, IACONO LAURA, QUARTINO FABIO, SATRAGNO RICCARDO 

 

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 18 

Voti Contrari: // 

Astenuti: // 

 

MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’  
 

     Il Segretario     Il Presidente 

    (Dott.ssa Elisa Roggerone)             (Ing. Guido Barbazza) 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 

 

PREMESSO 

- Che si ritiene doveroso consentire a persone diversamente abili di accedere ai 

mezzi AMT. 

CONSIDERATO 

 

- Che, per quanto attiene la linea 199 risulta che vi siano due persone dotate di 

carrozzina a motore che vivono delle notevoli criticità: 

1. I marciapiedi dove è posizionata la fermata non hanno regolari dimensioni 

per consentire la salita o la discesa della carrozzina; 

2. La precarietà di alcune pedane, le quali rischiano di cedere rovinosamente 

sotto il peso della carrozzina, e che spesso di verifica l’impedimento di 

accoglienza a bordo dei disabili. 

 

IMPEGNA IL PRESIDENTE E LA GIUNTA 

 

A sensibilizzare gli Assessori comunali competenti al fine di trovare idonee 

soluzioni che consentano il regolare utilizzo di detti bus anche a chi non è 

autosufficiente e predisporre un progetto che renda i marciapiedi a norma per 

salita o discesa di chi utilizza carrozzine per disabili sia per la linea 199 che per 

tutte le altre linee collinari AMT operanti sul territorio del Municipio. 

 

 

 

 

 


